
Dr. Korošec je na kmetskem zborovanju v Mariboru 
15. avgusta med drugim izjavil: »Mi smo imeli velike vre
menske nezgode Tudi na Slovenskem. Vlada je bila opo 
zorjena na to, toda ona molči in molče gleda vso nesrečo 
in trpljenje kmetskega stanu. Vlada, ki nima srca za ne
sreče naroda, ni vredna, da je še tudi samo en dan dalje 
na vladi. A pri nas je vse mogoče. Pri nas ne vlada ne pa
met ne srce, ampak samo koristaljubje, sebičnost, krivica, 
vse kar uničuje srečno skupno državno življenje.« 

Kritika dr. Korošca je ostra, pa povse upravičena. Ne 
sreča je zadela Slovenijo. Vremenske nezgode so v Slove
niji povzročile ogromno škodo. Vlada pa molči in molče 
gleda vso nesrečo in vse trpljenje prebivalcev Slovenije. 

Kaj je vlada dosedaj storila? Vlada je bila opozorjena 
na opustošenja in škode, ki so jih povzročila vremenska 
neurja in povodnji. Poslanci SLS so vsi bodisi pismeno, 
bodisi ustmeno predsednika vlade in poedine ministre ob 
vestili o tem. Ali je samo eden minister prišel gledat v 
Sloveniji povzročeno škodo? Ministri Pucelj, Jovanovič, 
Trifunovič in sam ministrski predsednik Uzunovič so ob
iskali od povodnji prizadete kraje v Vojvodini ter so si za 
ta potovanja zaračunili mastne dijete. V Slovenijo pa niso 
prišli. Upamo, da so pristojne državne oblasti v Sloveniji 
skrbno in natanko popisale škodo, prizadeto mnogim, 
prav številnim krajem v Sloveniji. Kje so ta poročila? Ali 
so že v Beogradu? Ali jih je vlada že prečitala ter vzela 
v pretres? Ali ni morda že na nje legel prah beogradskih 
pisarn, ki takšnim aktom iz Slovenije v podzemeljskih 
kleteh raznih ministrstev prirejajo rani grob?! 

Da je ta bojazen upravičena, se vidi iz tega, ker v Slo 
venijo še ni prispela niti para podpore za poškodovance 
od neviht, dežja, toče, povodnji in plazov. Ali bo vlada iz
plačala svoj delež, za katerega je zakonsko obvezana, za 
popravo cest in mostov? Vlada je povečini ostala dolžna 
prispevke za popravo tistih mostov, ki so jih razdejale po
vodnji prejšnjih let. Na prispevkih za vzdrževanje cest v 
Sloveniji pa vlada dolguje že nad 20 milijonov dinarjev. 
Ali bo ta dolg izplačala vsaj zdaj, ko so nevihte in povod
nji na cestah v Sloveniji napravile strahovito škodo? 

In kaj bo z odpisom davkov? Vlada pristojnim orga
nom v Sloveniji dosedaj še ni dala nobenega navodila za 
to in vsled tega se tudi ne vršijo nobene predpriprave na 
davčnih oblastvih. Kaj bo torej z odpisom zemljiškega dav 
ka in drugih davkov? Ali se bo o slabem gospodarskem 
stanju, povzročenem vsled težke gospodarske krize in po
množenem vsled letošnjih velikih vremenskih nezgod, vo
dilo računa pri predoisu in iztirjevanju dohodninskega 
davka? 

To je cel niz velevažnih vprašanj. Vlada pa, kakor je 
dr. Korošec 15. avgusta rekel v Mariboru, samo molči in 
molče gleda nesrečo in trpljenje kmetskega stanu. Na ta 
vprašanja tudi nista odgovorila minister Pucelj in Stjepan 
Radič na kmetskem dnevu na Krškem polju 15. avgusta. 
Nasprotno je Radič v Krškem na vse pretege hvalil seda
njega finančnega ministra. S čim je ta minister zaslužil'to 
zahvalo? Ali so se davčna bremena v Sloveniji znižala? 
Ali davčna uprava ne privija več v Sloveniji davčnega vi
jaka? Ali je finančni minister izdal kakšne naredbe za 
odpis davka in znižanje davkov v Sloveniji? 0 tem nista 
ne Radič ne Pucelj povedala ničesar. 

Ta vlada nima srca za nesreče naroda, nima srca za 
ljudstvo, in naj jo Radič še tako širokoustno hvalisa kot 
seljačko, kot kmetsko vlado. Dobro je rekel dr. Korošec: 
»Pri nas ne vlada ne pamet ne srce, ampak samo koristo
ljubje, sebičnost in krivica.« 

Kaj dela vlada? 


